



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:
66700110
66742110

天天开彩

详见13-15版

排列三 排列五

20013期

0 8 1
0 8 1 0 7

全国中奖情况：“排列3直选”中3671注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注；“排列五直选”中24注，单注奖金10万元。

我省中奖情况：“排列3直选”中8注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注；“排列5直选”中1注，单注奖金10万元。

大乐透

20006期

09 22 25 31
32 08 12

全国中奖情况：一等奖中1注，单注奖金1000万元；二等奖中106注，单注奖金118123元。我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。

七乐彩

20006期

02 05 08 15
16 21 29 17

福彩3D

20013期

4 4 7

海口
多云
18℃-25℃ 东南风3-4级

三亚
多云
20℃-28℃ 东风3-4级



哈里王子夫妇 新华社发

女王召见全体王室成员讨论 哈里夫妇 “脱王协议”

议会下院终于为“脱欧”协议放行，本该成为上周英国最受瞩目新闻，但却被宣布“退群”、不再作为英国王室核心成员履行职责、打算“下海”赚钱实现“经济独立”的哈里王子及其妻子梅根抢了头条。

最近几天，英国王室正忙着赶紧处理哈里夫妇自行“官宣”惹来的诸多麻烦。今天，93岁高龄的英国女王伊丽莎白二世将召集全体王室成员开会，与哈里王子沟通此事。

后果想清楚了没有？

在“官宣”要从王室“退隐”之后，梅根飞回了加拿大，留下丈夫哈里王子一人面对震怒的英国王室。

虽说哈里夫妇与王室渐行渐远的迹象在圣诞节前就已经显露，但被亲孙子“通知”要“脱王”，总归是让女王震惊且很受伤。不过，毕竟是亲孙子，女王还是希望能妥善地处理好这场新的王室危机。

自8日危机爆发至今，王室和英国与加拿大政府可是操碎了心。毕竟小夫妻俩嘴上说说容易，但实际操作起来可不是那么一回事。哈里夫妇俩还要不要保留“殿下”头衔？还要不要履行王室职责？还能否在女王和查尔斯王子那里接受资金援助？打着王室的名义“下海”捞钱是不是需要王室授权？无论是他们自己挣的，还是“啃老”啃来的，面临英国、加拿大、美国的征税怎么办……

要奶奶还是要老婆？

虽然“官宣”是以哈里夫妇俩的名义发出，但似乎哈里王子与妻子梅根之间也有一些分歧。梅根坚持要与英国王室彻底脱离，而哈里一直以来与奶奶，也就是女王，关系亲密。他觉得，如果与王室完全切断关系，自己会感到伤心。

而在一点上，哈里夫妇立场一致：他们都认为自己遭到了威廉王子的霸凌。而且哈里夫妇似乎打算将他们与王室，尤其是与儿媳威廉王子夫妇的矛盾公开化，接受媒体采访曝光“脱王”内幕。英媒报道称，哈里夫妇认为他们从第一次约会时就感受到了来自威廉王子的不欢迎，最近的两年内他们又不断被告知要“摆正自己的角色”，而这也让他们萌生了摆脱王室束缚的念头。

据说，正是这样的感受，让哈里王子在与女王面谈不成，与父亲查尔斯王子沟通“碰钉子”，被要求“不要冲动，多想想，考虑好细节”后，“义无反顾”地选择在威廉王子的妻子凯特王妃生日的前一天“官宣”。

但对于威廉、哈里兄弟俩的矛盾，王室坚决否认。而就英国媒体的分析，在英国与加拿大两地居住，继续积极承担一些职责，不要彻底与王室“断交”的“软脱王”似乎是“你好我好”的一种解决方案，但这又无法如了梅根“自由”的愿。
新民

乌克兰国际航空公司： 客机坠毁前 已得到转弯指令

乌克兰客机被伊朗失误击落事件持续引发关注。美国有线新闻网(CNN)11日消息透露，失事客机与德黑兰机场调度塔台之间在最后互动中，得到了拉高转弯的指令。

乌克兰国际航空公司首席执行官叶夫根尼·戴克纳在11日的新闻发布会上表示，坠毁前乌航客机已经得到转弯的指令，但拒绝提供更多细节。

“我们确信(飞机)与机场、调度台进行了对话，直到灾难的最后一刻。”戴克纳说，“存在有关航线改

变的对话，他们得到了转弯的许可。这就是目前调查情况，相信文件会及时提供。”

当被问及飞行员最后说了什么话时，戴克纳表示，无法对细节发表评论。乌克兰国际航空公司副总裁伊戈尔·索斯诺夫斯基补充说，飞机和塔台之间的最后通信是塔台发出的“拉高并转弯”的指令。航空专家杰弗里·托马斯分析称，该客机被击落，可能并非意外事故。在遇难客机起飞前一小时，几架飞机曾沿着乌克兰客机完全相同的航线飞行。
华商

死亡之组？

中国女排奥运小组赛 对阵美俄意

13日，世界女排洲际资格赛结束，12支东京奥运参赛队全部产生。

其中，分在A组的是日本、塞尔维亚、巴西、韩国、多米尼加、肯尼亚。中国队与美国、俄罗斯、意大利、阿根廷、土耳其分在B组。

这样的分组形势，对于中国女排来说可谓挑战重重。其中，美国女排一直以来都是中国队在东京奥运周期的主要对手，也是球队在今年卫冕之路上的劲敌；而拥有深厚底蕴的俄罗斯女排也将给中国队制造不小的麻烦。

当然，真正的强敌就是意大利女排。2019年女排世界杯意大利因积分原因缺席，但2018年，在朱婷首次以队长身份出征的女排世锦赛上，意大利女排在小组赛和半决赛两度阻击中国女排。

而从2017年大奖赛中国澳门站开始，意大利队曾连续6次战胜中国女排，其中就包括女排世锦赛半决赛。

面对意大利女排队员埃格努这样力量堪比男子的选手，中国女排也需要找到解决办法。面对肉眼可见的巨大挑战，中国女排主帅郎平曾坦言：“奥运会的考验会更多，但我们没有什么好掖着藏着的。到时候是骡子是马，大家上去互比较量。”
宗和

上网学习大学课程 获教育部电子注册的本科文凭

中国农业大学现代远程教育2020年春季招生

211重点大学 国家承认学历 可申请学士学位 免参加全国成人高考

专业：园林、园艺、动物医学、动物科学、农村区域发展、农学、植物保护、农林经济管理、公共事业管理、法学、社会学、工商管理、会计学、电子商务、食品质量与安全、土地资源管理、水利水电工程、土木工程(工程管理方向)。

学习方式灵活：网上业余学习，不影响工作和生活
报名地点：海口市城西西路41号，海南省农业学校综合楼106室

联系人：莫老师、林老师

咨询电话：66968711、66890806、13976383355

登陆中农大网址：www.cau-edu.net.cn，也可查询本次招生信息

广告